
ERRATA

In Bouwmeester, T. *et al.* (*Nature Cell Biol.* 6, 97–105 (2004)), the TAB2 paralogue in Fig. 2 should have been printed in red text. In Fig. 4e, the labelling should read ‘Lambda phosphatase’, and the arrow should not be labelled with the word ‘phosphatase’.